



**ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ  
(Ε.Σ.Π.Ε.Ρ.)**

Σελίδα 1 από 2



Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ' αριθμ. **189/2016** διάταξη του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που τηρείται στην Εκούσια Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου Ρόδου, με αύξοντα αριθμό **2/12-01-2017**.

**ΑΦΜ** : 997087740  
**ΔΟΥ** : ΡΟΔΟΥ  
**ΕΔΡΑ** : ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΠΕΠΕΡ 5B, 85100 ΡΟΔΟΣ  
Όπισθεν του Στρατιωτικού Πρατηρίου.  
**E-MAIL** : [ESPEERK@GMAIL.COM](mailto:ESPEERK@GMAIL.COM)

**ΠΡΟΣ** : Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ/ Μέριμνα Στρατιωτικού Προσωπικού

Αρ. Πρωτ.: 304/293 Φ.Δ/Σ 2024  
**Ρόδος, 17 Ιουνίου 2024**

**ΚΟΙΝ.** : Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.

**ΘΕΜΑ** : Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ/ Μέριμνα Στρατιωτικού Προσωπικού

Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου, αναδεικνύει ένα σοβαρό θέμα που απασχολεί κυρίως του Μη Μόνιμους Επαγγελματίες Οπλίτες, μετά από την ενημέρωση που είχαμε από μέλος μας, ότι με την Υπουργική Απόφαση Φ.454/11/229946/Σ.3662/2023 – ΦΕΚ 3267/τ.Β'/17-5-2023, δεν ισχύουν τα ευεργετικά μέτρα που θέσπισε η Πολιτεία υπέρ του συνόλου του Στρατιωτικού προσωπικού των Ενόπλων Δυνάμεων, αλλά δημιουργεί διακρίσεις και ανισότητες.

Στο άρθρο 1 (ορισμοί) διαβάζουμε για την εφαρμογή των διατάξεων της Απόφασης αναφέρεται ότι:

«Στρατιωτικοί είναι οι εν ενεργεία αξιωματικοί (μόνιμοι, μόνιμοι εξ εφέδρων, έφεδροι εξ εφέδρων και κατ' απονομή), Ανθυπασπιστές και υπαξιωματικοί (μόνιμοι, μονιμοποιηθέντες εθελοντές και **μονιμοποιηθέντες Επαγγελματίες Οπλίτες**).»

Επιπλέον, στο άρθρο 2 (Ευεργετικά μέτρα), αναφέρονται οι κατηγορίες του στρατιωτικού προσωπικού που μπορούν να κάνουν χρήση των ευεργετικών διατάξεων, καθώς και όμοιες διευκολύνσεις για την εκτέλεση υπηρεσίας χωρίς διανυκτέρευση.

Από τα παραπάνω διαπιστώνεται η αδικία και η ανισότητα ενάντια στο Μη Μόνιμο Στρατιωτικό Προσωπικό, καθόσον δεν υφίσταται μνεία του νομοθέτη αναφορικά με τα κοινωνικά και υπηρεσιακά ευεργετήματα που τυγχάνει απολαβής το σύνολο των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων.

Η Στρατιωτική και Πολιτική ηγεσία έχουν τονίσει στο παρελθόν ότι το προσωπικό με τις οικογένειές τους είναι ο πολλαπλασιαστικός ισχύος και ότι η Διοίκηση σε όλα τα κλιμάκια είναι πρωτίστως ανθρωποκεντρική.

Καλούμε Στρατιωτική και Πολιτική ηγεσία να αποδείξουν τα προαναφερόμενα μεριμνώντας με την απόδοση των ευεργετημάτων στο Μη Μόνιμο στρατιωτικό προσωπικό προέλευσης ΕΠ.ΟΠ., κάνοντας πράξη τη βούληση της πολιτείας για τον σεβασμό και τη μέριμνα απέναντι στους υπαλλήλους.

Η διάκριση στην εφαρμογή των μέτρων διχάζει και θέτει ζητήματα ισονομίας και δικαιοσύνης, ενεργώντας καταλυτικά στο ηθικό του μη δικαιούμενου προσωπικού. Οι ευεργετικές διατάξεις τις πολιτείας απέναντι στις οικογένειες που αντιμετωπίζουν οξέα και κοινωνικά προβλήματα θα πρέπει να παρέχονται σε **όλους** χωρίς διακρίσεις όπως κατοχυρώνεται και από το Σύνταγμα.

Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου σε συνεργασία με την Γραμματεία ΕΠ.ΟΠ/Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ, αναδεικνύει μία ακόμη αδικία που υφίστανται τα στελέχη του θεσμού των ΕΠ.ΟΠ, και προτείνει την λύση του παραπάνω θέματος που αντιμετωπίζει το Στρατιωτικό Προσωπικό.

Η Ομοσπονδία και η Αντιπροεδρία Μέριμνας Προσωπικού προς τις οποίες κοινοποιείται το παρόν, παρακαλούνται για την ενημέρωσή τους τις κατά την κρίση τους ενέργειες.



Με εκτίμηση.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

Ο

Πρόεδρος

Κεφαλός Ανέστης  
Ανθστης (Ο)  
Τηλ: 6977422225

Ο

Γεν. Γραμματέας

Γρίμης Στυλιανός  
Ανθστης(ΠΒ)  
Τηλ: 6909191998